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 کارشناس مسائل بین‌الملل در گفت و گو با »فرهیختگان« قرار گرفتن سپاه در لیست  سازمان های تروریستی را محتمل دانست و درباره واکنش های جمهوری اسلامی نسبت به این اقدام گفت

همه نهادها باید واکنش جدی نشان دهند
طی روزهای گذشته برخی رسانه‌های غربی خبر قرار گرفتن سپاه پاسداران 

انقلاب اسلامی در لیست گروه‌های تروریستی توسط کاخ سفید را منتشر 

کردند. خبرگزاری »رویترز« نوشته است برخی مقامات آمریکایی که خواسته‌اند 

نام‌شان فاش نشود این موضوع را به آنها اعلام کرده و افزوده‌اند که تا 8 آوریل 

این اتفاق خواهد افتاد و تحریم‌های جدیدی علیه این نهاد نظامی وضع خواهد 

شد. هرچند تا امروز سپاه پاسداران به‌طور رسمی در لیست گروه‌های تروریستی 

ایالات متحده نبوده است، طی یک دهه گذشته این نهاد انقلابی در قالب 

تحریم‌هایی موسوم به سیسادا  و کاتسا تحت فشارهای سنگینی بوده و عملا 

دسترسی به سیستم‌های مالی و بانکی دنیا نداشته است. برخی معتقدند که 

این اقدام آمریکا در راستای افزایش فشار به جمهوری اسلامی در آستانه یک 

سالگی خروج از برجام است. به نظر می‌رسد انفعال دولت و دستگاه دیپلماسی 

در پاسخ به خروج ایالات متحده از برجام، آنها را در اعمال تحریم‌های جدید 

مصمم‌تر کرده و سبب شده است که در دشمنی خود با ملت ایران یک گام 

فراتر نهند. با این مقدمه سراغ برخی کارشناسان این حوزه رفتیم تا ببینیم 

که اولا هدف آمریکا از این اقدام چیست و ثانیا موضع جمهوری اسلامی و 

نهادهای مربوطه در برابر این اقدام چه باید باشد. آنچه می‌خوانید گفت‌وگوی 

»فرهیختگان« با هادی محمدی کارشناس مسائل بین‌الملل و دیاکو حسینی 

پژوهشگر ارشد مرکز بررسی‌های استراتژیک است. 

طی چند روز اخیر برخی رسانه‌های غربی از جمله خبرگزاری »رویترز« و روزنامه 

»وال استریت ژورنال« اعلام کرده‌اند که تا 8آوریل کاخ سفید قرار است سپاه را 

در لیست گروه‌های تروریستی قرار دهد و تحریم‌های جدیدی را علیه آن اعمال 

کند. با توجه به اینکه برخی کارشناسان معتقدند آمریکا در یک سالگی خروج 

از برجام به دنبال یک اقدام جدی دیگر علیه ایران است و می‌خواهد گام بعدی 

را محکم‌تر بردارد، اولا به نظر شما صحت این گمانه‌زنی‌ها چقدر است و ثانیا با 

توجه به تحریم‌های قبلی آمریکا نظیر سیسادا  و کاتسا طی سال‌های اخیر این 

اقدام را تا چه حد موثر می‌دانید؟

اینکه آمریکایی‌ها مصمم هستند چنین اقداماتی را انجام دهند قطعی است. ارزیابی 

آنها این است که با تحریم‌ها علیه ایران نتیجه‌ای که در پی آن بودند نداشته و با وجود 

همه تحریم‌ها و فشارها ایران در نقطه مقابل آنچه مطلوب آنهاست در حال حرکت 

است. حتی در بین تصمیم‌گیران کاخ سفید این بحث وجود دارد که آیا باید به تحریم‌ها 

علیه ایران ادامه داده و آنها را گسترش دهند، یا چاره‌کار این است که با طرف ایرانی 

ارتباط بگیرند و از طریق مذاکرات آبرومندانه کاری کنند که تحریم‌های سال‌های 

اخیر بی‌اثر نشده و به یک عنصر بی‌اثر مبدل نشود. آنچه از رفتار آمریکایی‌ها بر می‌آید 

این است که در کاخ سفید جناح‌ تندرویی وجود دارد که توصیه‌کننده و ادامه‌دهنده 

تحریم‌هاست و خواستار افزایش فشار به ایران است. علاوه‌بر این جناح‌های دیگری 

هم هستند که تحریم‌ها را بی‌فایده می‌دانند و توصیه می‌کنند 

ارتباطاتی برای مذاکره با ایران برقرار شود. بنابراین اعمال هر دوی 

این سیاست‌ها در دستور کار مقامات ایالات متحده قرار دارد، 

یعنی افزایش اقدامات تحریمی و فشارهای مختلف و به موازات 

آن ایجاد کانال‌های ارتباطی با طرف‌ ایرانی. در واقع این آخرین 

راهبرد یا آخرین کارت بازی دولت ترامپ است، به این دلیل که 

در همه پرونده‌های منطقه‌ای آمریکایی‌ها در شرایط بن‌بست 

قرار دارند. یعنی اقداماتی که به‌عنوان افزایش فشار یا تحریم یا 

مذاکره انجام می‌دهند در کمال ناامیدی و حداکثر تلاش آنها 

برای کسب نتیجه است. 

در واقع این طرح غیر از موافقانی که اکثرا از همفکران دونالد ترامپ هستند، 

مخالفان جدی هم دارد... 

اینکه اعلام شده است از روز دوشنبه سپاه از طرف کاخ سفید به لیست گروه‌های 

تروریستی اضافه می‌شود باید بدانیم که مخالفت‌ها از حلقه تصمیم‌گیری فراتر رفته 

است. پنتاگون و افسران نظامی عالی‌رتبه ایالات متحده نسبت به این مساله به‌شدت 

- هم از جهت حقوقی و هم از حیث پیامدهای آن- واکنش نشان داده‌اند؛ با این نگاه 

که نمی‌شود نهاد رسمی در یک کشور را به‌عنوان نهاد تروریستی معرفی کرد. بنابراین 

آمریکایی‌ها در این مساله دچار تردید هستند، ولی ما احتمال می‌دهیم که آنها به این 

سمت بروند. غرض آمریکا از قرار دادن سپاه در لیست گروه‌های تروریستی اعمال 

فشار مستقیم به آن نیست، بلکه آنها به این وسیله می‌خواهند جریان‌های مرتبط با 

سپاه را در منطقه تحت فشار قرار دهند و این پیام را به آنها منتقل کنند که همکاری 

با سپاه به‌عنوان یک گروه تروریستی برای آنها هزینه خواهد داشت و این را دارند در 

قالب و تحت شعار کاهش نقش منطقه‌ای ایران انجام می‌دهند. به همین دلیل سعی 

می‌کنند گروه‌های مختلف و جریاناتی  راکه در سطح منطقه فعال هستند تحت این 

عنوان که شما با گروه تروریستی همکاری می‌کنید تحت فشار قرار دهند. اخیرا این 

فشارها توسط دولت آمریکا علیه حزب‌الله به شکل جدی فعال شده و حتی تلاش 

کرده‌اند آقای نبیه بری، رئیس پارلمان لبنان را که رئیس جنبش حرکت امل در لبنان 

است، به دلیل ارتباط با حزب‌الله تحت فشار قرار دهند. مفهوم این جریانات آن است 

که آمریکا خود را در شرایط پیچیده و مرداب مانند قرار داده است، یعنی شرایط برای 

آمریکا مانند باتلاقی است که هر روز بیشتر درگیر آن می‌شود و مشکلات را بیشتر 

می‌کند. به علاوه اینکه آمریکا تاکنون نتوانسته از اقدامات خود نتیجه مطلوبی بگیرد. 

اولین پیامد این مساله آن است که آمریکا جریان‌هایی را که تا امروز به شکل جدی در 

مقابلش ایستادگی نکرده‌اند وادار و تحریک می‌کند که به‌طور جدی‌ در مقابل آمریکا 

بایستند. از این جهت هزینه این اقدامات آنها بیشتر از فایده‌اش خواهد بود. از طرفی هم 

می‌توان گفت آمریکایی‌ها چاره‌ای جز این اقدامات ندارند، چون پیغام‌های مستقیم و 

غیرمستقیم برای ایران و گروه‌های مقاومت فرستاده‌اند و نتیجه‌ای 

نگرفته‌اند، بنابراین چاره‌ای ندارند جز اینکه فشارها و تحریم‌ها را 

افزایش دهند که شاید از این مسیر به نتیجه برسند. 

به نظر شما اقدامات متقابل از سوی ایران باید به چه شکل 

باشد؟ آیا این اقدامات باید تنها از طرف سپاه انجام گیرد 

یا اینکه سایر نهاد‌های جمهوری اسلامی نیز باید به این 

موضوع ورود کنند؟

آنچه مسلم است قطعا سپاه در مقابل این مساله واکنش جدی‌تر 

از قبل نشان خواهد داد. این به آن معنی است که حتی اگر آنها 

چنانکه به صورت غیررسمی اعلام شده سپاه را در لیست گروه‌های تروریستی قرار 

ندهند، سپاه مصمم‌تر از گذشته در مقابل این مواضع آمریکایی‌ها خواهد ایستاد. 

ضمن اینکه دولت جمهوری اسلامی هم باید برای ابعاد حقوقی این مساله وارد میدان 

شود و درنهایت هم آمریکا برای این مساله پاسخی نخواهد داشت. 

در نشست آخرین جی7 که اخیرا برگزار شد هم وزیر خارجه فرانسه در این باره اظهارنظر 

کرد. در این رابطه یکی از محورهای اختلافی این است که ایالات متحده از کشورهای 

صنعتی مانند فرانسه و بقیه شرکا در جی7 خواسته است که در موضوع سپاه همکاری 

داشته باشند، اما این کشورها این اقدام را غیرقانونی و غیرحقوقی می‌دانند و برای خود 

مشکل‌ساز ارزیابی می‌کنند. 

لذا این مسیری که آمریکایی‌ها برای فشار به سپاه در دستور کار قرار داده‌اند یک مسیر 

بسیار پرهزینه است. ضمن اینکه جبهه ضدآمریکایی را منسجم‌تر و قوی‌تر می‌کند. 

موضعی که مقام معظم رهبری در ملاقات اخیر با نخست‌وزیر عراق به شکل صریح به 

آن اشاره کرده‌اند این است که اولین پیامد رفتار آمریکایی‌ها در ازای قرار دادن سپاه 

در لیست تروریست این است که باید منتظر اخراج ذلت‌بار نیروهایشان از عراق باشند. 

در پارلمان عراق به‌زودی این لایحه مطرح خواهد شد و آمریکایی‌ها باید این هزینه را 

پرداخت کنند. این مسیر در جاهای دیگر هم از جهت امنیتی، سیاسی، افکار عمومی 

و منسجم کردن گروه‌های مقاومت علیه آمریکا افزایش خواهد یافت، لذا آمریکایی‌ها 

باید خود را برای دادن یک هزینه سنگین آماده کنند. 

پس شما معتقدید این اقدام آمریکا بیشتر از اینکه اثر واقعی داشته باشد یک 

عملیات روانی علیه جبهه مقاومت است؟

خیر، جنگ روانی نیست. فرض کنید سپاه در عراق با گروه‌های مختلف مقاومت در 

ارتباط است. آنها برای اینکه دست‌های مرتبط با ایران را زیر فشار قرار دهند سعی 

دارند آن گروه‌ها را تحریم و مجازات کنند به این دلیل که با سپاه در ارتباط هستند. 

در جاهای مختلف سعی می‌کنند به این دلیل این گروه‌ها را زیر فشار قرار دهند تا از 

این طریق از نقش منطقه‌ای ایران بکاهند. این به معنی عملیات روانی نیست. ممکن 

است بخشی از کارکردهای آن عملیات روانی باشد ولی آنها سعی دارند به شکل واقعی 

این گروه‌ها را تحت فشار قرار دهند همانند گروه نجبا در عراق که به بهانه همکاری با 

سپاه سعی دارند فشار به این گروه را در دستور کار خود قرار دهند. ضمن اینکه از نگاه 

ایالات متحده خود این گروه‌ها هم به شکل مستقل، گروه‌های نامطلوب هستند و در 

مسیر سیاست‌های آمریکا حرکت نمی‌کنند و ممکن است آنها هم تحریم شوند، اما 

به‌طور حتم به بهانه ارتباط با سپاه تحت فشار قرار خواهند گرفت. 

سایر نهادهای جمهوری اسلامی چه واکنشی باید نشان دهند؟

من تصور می‌کنم کمیسیون امنیت ملی مجلس ما باید حتما در این مساله وارد 

شود و یک تدبیر جدی داشته باشد. همان‌طور که مقام معظم رهبری گفته‌اند باید 

پاسخ پارلمان ما به قوانینی که آمریکایی‌ها یکجانبه علیه ما به اجرا می‌گذارند از سوی 

پارلمان جمهوری اسلامی خصوصا کمیسیون امنیت ملی واکنش موثر داشته باشد و 

دولت موظف به اجرای آن شود و این زمینه در دولت آقای روحانی و وزارت امور خارجه 

ایشان فراهم است. 

لذا باید مجلس و به‌ویژه کمیسیون امنیت ملی در کنار دستگاه‌های دیگر واکنش‌های 

خود را در مقابل سیاست غیرقانونی و نامتعارف آمریکا ابراز کنند و نشان دهند. 

در این زمینه آقای فلاحت‌پیشه، رئیس کمیسیون امنیت ملی مجلس اذعان 

داشته‌اند که اگر آمریکا سپاه را در لیست گروه‌های تروریستی قرار دهد ما هم 

ارتش آمریکا را در فهرست نهادهای تروریستی قرار خواهیم داد، به نظر شما 

این اقدام اثرگذار است؟

این بخشی از اقدام ایران است. می‌توان اقدامات اجرایی برای این تصمیم تعریف 

کرد. هزاران دلیل وجود دارد که می‌تواند اثبات کند ارتش ایالات متحده یک سازمان 

تروریستی است و برای این ادعا ادله محکمه‌پسند موجود است. باید از افراد مشخصی 

از مسئولان، فرماندهان و نیروهای آنان اسم برده شود و شرکت‌های خصوصی مرتبط 

با آنها همچون »بلک واتر« که همه اینها جنایات مختلفی را در عراق، افغانستان، 

یمن و سوریه انجام داده‌اند، مصوبه‌های قانونی‌ باشد که دستگیری و مجازات شان 

در دستور کار قانونی قرار گیرد. به دستگاه‌های مربوطه هم ابلاغ شود که این افراد و 

این شرکت‌ها را به دلیل جنایاتی که کرده‌اند مجرم و تروریست تلقی و مجازات آنها 

را پیگیری کنند. دستور دستگیری آنان در همه کشورهای منطقه و هر جایی که 

امکان دستگیری‌شان وجود دارد، داده شود و به نظر من این یک روند مشخصی 

است. تحریم ترددشان اعمال شود و اجازه ندهند این افراد در سطح منطقه فعالیت 

کنند و اعلام شود که مسئولیت هرگونه تخلف برعهده خودشان است. تحریم‌های 

مالی آنها هم گزینه دیگری است. آنان اموالی در شبکه‌های مالی و بانکی دارند که 

باید حق مسدود کردن‌شان به دادگاه‌ها داده شود؛ بنابراین باید قوانین متعددی در 

این خصوص تدوین شود که می‌تواند کارکردهای مختلفی اعم از کارکرد سیاسی، 

رسانه‌ای، روانی و اجرایی داشته باشد. 

دیاکو حسینی، پژوهشگر ارشد مرکز بررسی‌های استراتژیک ریاست‌جمهوری، به 

»فرهیختگان« گفت: »از یکی دو سال گذشته )به‌خصوص از سال 2017 و با قانون 

کاتسا( صحبت از قرار دادن سپاه در لیست سازمان‌های تروریستی توسط کاخ 

سفید بوده است و انتظار می‌رفت آنها این را باجدیت بیشتری دنبال کنند. از این 

جهت اخبار منتشرشده کنونی غافلگیر‌کننده نبود. منتها موضوع این است که این 

اتفاق در صورت وقوع بی‌سابقه است و برای اولین بار ارگان‌ رسمی نظامی یکی از 

کشورها در لیست تروریستی قرار می‌گیرد. از این جهت جدا از اینکه در روابط ایران 

و آمریکا می‌تواند تاثیر داشته باشد، می‌تواند پیامدهای خیلی زیادی در رویه‌های 

موجود جهانی داشته باشد و اساس نظم را به لحاظ حقوقی به هم بزند.« تحلیلگر 

ارشد مرکز بررسی‌های استراتژیک ریاست‌جمهوری تصریح کرد: »من فکر می‌کنم 

معمولا انتشار زودهنگام این نوع اخبار در رسانه‌های آمریکا خیلی هدفمند صورت 

می‌گیرد. هدف هم برای تست و آزمایش واکنش افکار عمومی در داخل آمریکا و 

هم تست و آزمایش افکار عمومی در خارج از آمریکا به‌طور خاص درباره ایران است. 

طبیعتا این نوعی عملیات روانی را برای ایران ایجاد می‌کند و ممکن است هرگز این 

 اتفاق رخ ندهد یا با آن کیفیتی که امروز در رسانه‌ها گمانه‌زنی می‌شود اتفاق نیفتد.

 به هر حال این مهم است، این بخشی از پازل جنگ غیررسمی با ایران به‌منظور 

اعمال فشار حداکثری در تمامی جنبه‌هاست تا نه‌فقط ایران را به لحاظ اقتصادی 

تحت فشار قرار دهد بلکه به زعم آنها به لحاظ روانی از درون بپاشد.« حسینی افزود: 

»بنابراین این‌گونه اخبار و حتی اقدامات بخشی از آن استراتژی است و من فکر می‌کنم 

درنهایت آمریکا تلاش می‌کند تمام مسیرهای ممکن و محتمل را که سال‌هاست 

مورد بحث قرار گرفته است و درباره آن تحلیل‌هایی از سوی آمریکا وجود داشته یکجا 

بر ایران اعمال کند و نتیجه را ببیند. نتیجه‌ای که ترامپ می‌خواهد ببیند این است 

که ایران به سمت مذاکره با آمریکا برود.« تحلیلگر ارشد مرکز بررسی‌های استراتژیک 

ریاست‌جمهوری تصریح کرد: »پیگیری این مساله توسط آمریکا در عمل مستلزم اعلام 

جنگ است. فعالیت‌های سپاه پاسداران هیچ مغایرتی با قوانین بین‌المللی ندارد، 

ولی اگر این قانون در آمریکا تصویب شود و قرار باشد سپاه پاسداران یا سپاه قدس 

در لیست سازمان‌های تروریستی قرار بگیرد طبیعتا آمریکا باید 

با تمامی عرضه‌ها و نهادهای این سازمان در داخل و خارج از 

ایران به‌عنوان کارگزاران تروریستی برخورد کند که عملا کاری 

بسیار پرهزینه و خطرناک و تقریبا ناشدنی است ولی ممکن 

است به لحاظ سیاسی دولت ترامپ احساس کند که این کار 

می‌تواند ایران را تحت فشار روانی قرار دهد و حتی به لحاظ 

اقتصادی بتواند ایران را در معرض فشار بگذارد که به اصطلاح 

منجر به تغییر رفتار ایران در منطقه شود که فکر نمی‌کنم 

جوابگو باشد، ضمن اینکه پتانسیل برخوردها و تنش‌ها را نیز 

به‌شدت افزایش می‌دهد.« 

حسینی تاکید کرد: »به بیانی دیگر با این اقدام آمریکا درواقع با نظامیان ایرانی 

برخوردی را انجام می‌دهد که با گروه‌های تروریستی انجام می‌دهد و طبیعی است 

این می‌تواند اعلام جنگ میان‌مدت تلقی شود. من فکر می‌کنم درنهایت آمریکایی‌ها 

نمی‌توانند این کار را انجام دهند و عملیاتی کردن این اقدام یعنی گنجاندن سپاه در 

لیست گروه‌های تروریستی کار بسیار نادرستی از حتی دیدگاه منافع آمریکاست.« 

این عضو مرکز بررسی‌های استراتژیک ریاست‌جمهوری درخصوص اقدام متقابل ایران 

در قبال آمریکا نیز گفت: »اقدام متقابل ایران به کیفیت اجرای این اقدام توسط کاخ 

سفید بستگی دارد. آمریکا می‌تواند چند کار را انجام دهد؛ یک اینکه می‌تواند تعدادی 

از فرماندهان عالی‌رتبه سپاه را در لیست تروریستی قرار دهد. راه دومی که در پیش 

دارد این است که بخشی از سپاه یا ارگان‌هایی از سپاه را در لیست تروریستی قرار دهد 

که طبعا با گنجاندن تمامی ارگان سپاه پاسداران در لیست تروریستی تفاوت دارد و 

پیامدهای متفاوتی هم خواهد داشت. اقدام سوم این است که فارغ از این جزئیات 

تمامی ارگان سپاه را در لیست گروه‌های تروریستی بگنجاند که این کار غلط‌تر از دو 

کار اول است که می‌تواند انجام دهد.« وی افزود: »کاری که ما باید انجام دهیم باید 

در تناسب این روش و کیفیت اقدامات احتمالی آمریکا باشد ولی من فکر می‌کنم باید 

اولا تمام جنبه‌های این موضوع را بررسی کنیم و از هرگونه اقدام عجولانه و یک‌شبه 

خودداری کنیم. تا وقتی که ایران تصمیمی نگرفته است دامنه 

تصمیمات همچنان باز خواهد بود و بعد از بررسی‌های لازم ما 

می‌توانیم به تناسب کارهای مشابهی را انجام دهیم یا مقابله 

به‌مثل کنیم.«  تحلیلگر ارشد مرکز بررسی‌های استراتژیک 

ریاست‌جمهوری تاکید کرد: »همان‌طور که می‌دانید قراردادن 

در فهرست سازمان‌های تروریستی با قرار دادن در لیست 

تحریم‌ها فرق دارد. اگر به‌عنوان مثال فرماندهان نظامی ما یا 

به‌طور مثال سردار سلیمانی در لیست تروریستی کاخ سفید 

قرار بگیرد ایران هم می‌تواند تعداد مشخصی از فرماندهان 

ایالات متحده که در منطقه فعال هستند را  افراد تروریستی تلقی و به لحاظ تبلیغاتی 

یک موازنه روانی از این طریق ایجاد کند. اما باید این را در نظر بگیریم که اگر تصمیم 

بگیرد تمامی سپاه یا بخش کلیدی از آن را در لیست گروه‌های تروریستی قرار بدهد 

طبیعتا ایران هم اگر بخواهد چنین کاری را انجام دهد این به دو حالت کشیده خواهد 

شد؛ یا طرفین نباید به این اقدام عملی فکر کنند و این را صرفا در مرحله تبلیغاتی نگه 

دارند یا باید آن را عملی کنند که عملی کردن آن مستلزم این است که ایران و نظامیان 

آمریکا باید در تعقیب و گریز دائمی با هم باشند و به چشم تروریست به هم نگاه کنند 

و این عملا به معنی آغاز جنگ است.« حسینی اعتقاد داشت: »ما باید هوشمندانه‌تر 

از آمریکا واکنش نشان دهیم و به جای اینکه کار را به جنگ نامعلوم با پیامدهای 

نامعلوم و در مقیاس نامعلوم شروع کنیم روش‌هایی را دنبال کنیم که تاثیرگذارتر 

هستند. فکر می‌کنم که الزاما پاسخ آمریکا نباید در حوزه نظامی باشد چون اقدام 

آمریکا کاملا غیرحرفه‌ای است و طبیعتا در جهان هم مورد پذیرش قرار نخواهد گرفت 

و ایران هم بهتر است به جای کارهای غیرحرفه‌ای‌تر به این فکر کند که به چه طریقی 

می‌تواند آمریکا را تحت فشار قرار دهد بدون اینکه اقدام نظامی را افزایش دهد. البته 

استعدادی که منجر به برخوردی می‌شود که ما نمی‌دانیم چگونه، در چه زمینه و در 

چه زمانی انجام خواهد گرفت. اقدام متقابل به معنای این نیست که دقیقا همان کاری 

را انجام دهیم که آنها انجام دادند. این اقدام متقابل می‌تواند همان هزینه‌ای را به 

آنها تحمیل کند که آنها به ما تحمیل کردند.« این عضو مرکز بررسی‌های استراتژیک 

ریاست‌جمهوری خاطرنشان کرد: »من فکر می‌کنم بازی نظامی در این حوزه می‌تواند 

خطرناک باشد و به جای این بهتر است به روش‌هایی فکر کنیم که ضمن اینکه اقدام 

متقابل است، مقابله به‌مثل است ولی از جنس اقدام آمریکا غیرحرفه‌ای، ناشدنی و 

خطرناک به لحاظ صلح و امنیت نیست. می‌توان ابتکار عمل‌هایی را دنبال کرد که 

چنین نتایجی را داشته باشد. به‌طور مثال می‌توانیم هزینه استقرار نظامی آمریکا 

را در کشورهای اطراف ایران افزایش دهیم. اگر بتوانیم به کشورهای همسایه ایران 

یک پیمان مودت یا پیمان عدم تجاوز را پیشنهاد دهیم که بندهای آن به نفع همه 

کشورهای منطقه باشد می‌تواند به معنای بالا رفتن هزینه‌های استقرار آمریکا در 

کشورهایی باشد که در آن کشورها نیروهای نظامی دارد. چنین اقداماتی می‌تواند 

مبتکرانه و در عین حال متمایل به صلح انجام شود و هزینه‌های آمریکا را در منطقه 

به لحاظ نظامی افزایش دهد.« وی تصریح کرد: »باید این توجه را داشته باشیم که 

آمریکایی‌ها عملا نمی‌توانند از طریق گنجاندن سپاه در لیست گروه‌های تروریستی 

به لحاظ اقتصادی به ایران فشار بیاورند. این اقدام آمریکا نمی‌تواند منجر به فشار 

اقتصادی بر ایران شود. چه بسا فشار روانی را ایجاد می‌کند و خیلی مهم است در این 

زمین بازی جنگ روانی آمریکا گرفتار نشویم و از طریق مقابله به‌مثل و دامن زدن به 

این نوع رفتارهای کودکانه که با هر نوع قوانین و عرف بین‌المللی مغایرت دارد، آن را 

تشویق و تحریک نکنیم. در عین حال می‌توانیم کارهایی را انجام دهیم و راه‌هایی را 

امتحان کنیم که از این نوع رفتارهای غیرحرفه‌ای به دور است ولی همچنان می‌تواند 

عرصه را بر آمریکا تنگ‌تر کند. این دسته اقدامات مدنظر من است که با موازین داخلی 

و عرف جهانی سازگارتر است و در عین حال اهرم‌هایی را برای ایران ایجاد می‌کند 

که می‌تواند ضمن ابراز علاقه‌مندی به صلح در منطقه و دوری از تنش خصوصا با 

کشورهای همسایه هزینه‌ها و بهانه‌های آمریکا برای ادامه حضور در منطقه را کاهش 

دهد. از طرف دیگر کارهایی را نباید بکنیم که به برخوردهای ناخواسته کمک کند و 

بر تنش‌هایی بیفزاید که نتیجه آن می‌تواند جنگ ناخواسته در بخشی از مکان‌هایی 

باشد که ما منافع مشترک یا حضور مشترک در آن مناطق داریم.« 

دیاکو حسینی در گفت‌وگو با »فرهیختگان« هدف آمریکا از انتشار اخبار مربوط به قرار گرفتن سپاه در لیست سازمان‌های تروریستی را تست افکار عمومی خواند و تاکید کرد 

ایران می‌تواند مقابله به مثل‌کند

w w w . F D N . I R

@ f a r h i k h t e g a n d a i l y
دوشنبه ۱۹ فروردین ۱۳۹۸   شماره  ۲۷۳۶

تاسیس شرکت با مسئولیت محدود بادیز توسعه آداک درتاریخ 1397/12/22 
به شماره ثبت 539120 به شناسه ملی 14008223337 ثبت و امضای 
ذیل دفاتر تکمیل گردیده که خلاصه آن به شرح زیر جهت اطلاع عموم آگهی 
می‌گردد .موضوع فعالیت: تحقیق و پژوهش در زمینه کارهای مکانیکی و 
صنعتی شامل ساندویچ پنل صنعتی از جنس فلزات و غیرفلزات ، کامپوزیت‌ها 
و نانوکامپوزیت‌ها و...  و طراحی و ساخت و تولید انواع دستگاه‌ها، احداث 
ارائه دانش فنی و روش تولید احداث کارخانجات و صادرات و واردات 
کلیه اجناس و کالاهای مورد نیاز، صادرات و واردات با موضوع شرکت و 
کلیه کالاهای مجاز، شرکت در مناقصات و مزایده‌ها با موضوع شرکت، 
اخذ وام و سپرده و شرکت در مناقصات و مزایده‌ها، طراحی و ساخت و 
تولید صنعتی در زمینه جامدات با خواص مکانیکی. درصورت لزوم پس 
از اخذ مجوزهای لازم از مراجع ذیربط مدت فعالیت: از تاریخ ثبت به مدت 
نامحدود مرکز اصلی: استان تهران ، شهرستان تهران ، بخش مرکزی ، 
شهر تهران، المهدی ، کوچه قائم ، خیابان پنج‌تن ، پلاک 5 ، طبقه دوم 
کدپستی 1477614393 سرمایه شخصیت حقوقی عبارت است از مبلغ 
10000000 ریال نقدی میزان سهم‌الشرکه هر یک از شرکا آقای حسین 

نوروزی به شماره ملی 0084598727 دارنده 9800000 ریال سهم‌الشرکه 
آقای نجفعلی نوروزی به شماره ملی 5599303322 دارنده 100000 
ریال سهم‌الشرکه خانم فاطمه پورشیرخانی به شماره ملی 5599305309 
دارنده 100000 ریال سهم‌الشرکه اعضای هیات‌مدیره آقای حسین نوروزی 
به شماره ملی 0084598727 و به سمت مدیرعامل به مدت نامحدود و به 
سمت رئیس هیات‌مدیره به مدت نامحدود آقای نجفعلی نوروزی به شماره 
ملی 5599303322 و به سمت عضو هیات‌مدیره به مدت نامحدود خانم 
فاطمه پورشیرخانی به شماره ملی  5599305309 و به سمت نایب‌رئیس 
هیات‌مدیره به مدت نامحدود دارندگان حق امضا: کلیه اوراق و اسناد بهادار و 
تعهد‌آور شرکت ازقبیل چک، سفته، بروات، قراردادها، عقود اسلامی و همچنین 
کلیه نامه‌های عادی و اداری تنها با امضای حسین نوروزی به عنوان مدیرعامل 
همراه با مهر شرکت معتبر می‌باشد. اختیارات مدیرعامل: طبق اساسنامه 
روزنامه کثیرالانتشار فرهیختگان جهت درج آگهی‌های شرکت تعیین گردید. 

ثبت موضوع فعالیت مذکور به منزله اخذ و صدور پروانه فعالیت نمی‌باشد. 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور
 اداره ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری تهران )425742(

تاسیس شرکت با مسئولیت محدود پایدار کیفیت پیروز درتاریخ 1397/12/25به شماره 
ثبت 539263 به شناسه ملی 14008230679 ثبت و امضا ذیل دفاتر تکمیل گردیده 
که خلاصه آن به شرح زیر جهت اطلاع عموم آگهی می‌گردد. موضوع فعالیت: مشاوره 
در بهبود سازمان و سیستم‌های مدیریتی، اخذ گواهینامه‌های کیفیت برای خدمات، 
عقد هرگونه قرارداد‌های داخلی و خارجی با اشخاص حقیقی یا حقوقی مشارکت با دیگر 
اشخاص حقیقی یا حقوقی داخلی یا خارجی در انجام فعالیت‌های مرتبط با موضوع 
شرکت اخذ اعطای نمایندگی‌های مرتبط داخلی یا خارجی سرمایه‌گذاری در دیگر 
شرکت‌ها سرمایه‌گذاری با اشخاص حقیقی یا حقوقی و جذب سرمایه‌های خارجی اخذ 
وام و تسهیلات بانکی ارزی از کلیه بانک‌ها و یا موسسات مالی و اعتباری داخلی یا خارجی 
برای شرکت ایجاد شعب یا انحلال آن در داخل یا خارج از کشور، خرید و فروش صادرات 
و واردات کلیه اقلام مجاز بازرگانی به داخل یا خارج از کشور و انجام کلیه فعالیت‌های 
مجازی که به نحوی با موضوع فعالیت شرکت مرتبط باشد درصورت لزوم پس از اخذ 
مجوزهای لازم از مراجع ذیربط مدت فعالیت: از تاریخ ثبت به مدت نامحدود مرکز اصلی: 
استان تهران، شهرستان تهران،  بخش مرکزی، شهر تهران، بلوار ابوذر )نقشه 2 شرقی(، 
بلوار ابوذر ، کوچه هشتم شرقی )شهیدملاعبدالله قمصری(، پلاک 14، طبقه دوم 
کدپستی 1766854855 سرمایه شخصیت حقوقی عبارت است از مبلغ 30000000 

ریال نقدی میزان سهم‌الشرکه هر یک از شرکا آقای حمیدرضا مفتخری نائینی‌نژاد به 
شماره ملی 0056508611 دارنده 10000000 ریال سهم‌الشرکه خانم مریم قره‌گزلی 
به شماره ملی 0062663021 دارنده 10000000 ریال سهم‌الشرکه آقای امیرحسین 
خامنه به شماره ملی 0071556567 دارنده 10000000 ریال سهم‌الشرکه اعضای 
هیات‌مدیره آقای حمیدرضا مفتخری نائینی‌نژاد به شماره ملی 0056508611 و به 
سمت مدیرعامل به مدت نامحدود و به سمت نایب‌رئیس هیات‌مدیره به مدت نامحدود 
خانم مریم قره‌گزلی به شماره ملی 0062663021و به سمت عضو هیات‌مدیره به مدت 
نامحدود آقای امیرحسین خامنه به شماره ملی 0071556567و به سمت رئیس 
هیات‌مدیره به مدت نامحدود دارندگان حق امضا: آقای حمید‌رضا مفتخری نائینی‌نژاد 
به عنوان مدیرعامل حق دارند کلیه اوراق و اسناد بهادار و تعهدآور شرکت ازقبیل چک، 
سفته، بروات، قراردادها، عقود اسلامی و همچنین کلیه نامه‌های عادی و اداری با امضای 
ایشان همراه با مهر شرکت معتبر می‌باشد. اختیارات مدیرعامل: طبق اساسنامه روزنامه 
کثیرالانتشار فرهیختگان جهت درج آگهی‌های شرکت تعیین گردید. ثبت موضوع 

فعالیت مذکور به منزله اخذ و صدور پروانه فعالیت نمی‌باشد.
سازمان ثبت اسنادواملاک کشور 
اداره ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری تهران )425751(


